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Řešitel Vedoucí Oponent  

Bc. Tomáš Kupka Ing. Veronika Zelená Ing. Jiří Přibil, Ph.D. 

 

 

Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená práce má jeden zajímavý a ne zcela běžný rys – jako oponentovi se mi dostala do rukou společně s prací Bc. Michaela 

Kollera, se kterou, jak jsem porozuměl, tvoří ucelený pohled na prostředí vybrané organizace. Tato práce je z logického pohledu 

první, neboť v ní autor popisuje danou organizaci a jeho výsledný model je právě vstupním bodem pro práci Bc. Kollera. Tento 

přístup kvituji s velkým povděkem – oba autoři totiž museli prokázat schopnost nejenom ujmout se svého díla, ale zároveň také 

spolupracovat mezi sebou. Na výsledku, a dlužno říci výborném výsledku, je to vidět. 

Pro oponenta je leckdy těžší napsat posudek na opravdu dobrou práci; nemá-li jen chválit, a přitom není mnoho co vytknout, nutí 

jej to sklouzávat k malichernostem. Takovými malichernostmi jsou obvykle výtky k jazykové úrovni, výtky typografické, výtky 

k doprovodným ilustracím či tabulkám a podobně – v případě této práce však žádné takové výtky neplatí, ba co víc, takhle skvěle 

zpracovaná schémata jsem v rámci kvalifikačních prací na naší fakultě dost možná ještě neviděl. 

Autor navíc píše tak, že je jeho text výborně čtivý, a i když jej prokládá mnohými odkazy na zdroje, působí tyto odkazy tak, že autor 

skutečně zdroje studoval a neuvádí je jen pro formu. Osobně jsem si (společně se zmíněnou „sesterskou“ prací) udělal o lecčem 

mnohem lepší obraz, než se to v oblasti procesního řízení povedlo mnohem renomovanějším autorům.  

Kéž bychom na fakultě takovýchto studentů měli více, a kéž by svůj um napřeli do případného doktorského studia. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

V procesním řízení (a procesním modelování) se samozřejmě využívá také specializovaného programového vybavení. Sice to v práci 

přímo neuvádíte (nebo jsem to alespoň nezaznamenal), ale v navazující práci Bc. Kollera je zmíněno, že jste používal software ARIS. 

Mohl byste komisi představit jeho základní rysy a obeznámit ji, jaké výhody (možná i oproti jiným aplikacím, pokud jste se s nimi 

setkal) přináší? 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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